詩篇 124:8

「我們得幫助,是在乎倚靠造天地之耶和華的名。」

大衛多少次在患難危險中經歷神的拯救。他知道,若不是神幫助我們,我們的生命早已不存在;若不是耶穌親自來尋找我們、為我們而死,我們的結局只有硫磺火湖;若不是神的恩典、賜下生命,一生是何等地了無希望。

大衛說:「我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠,就早已喪膽了!」「倚靠祢的必不羞愧!」過去遇到難處,我們挖空心思、想盡辦法,靠車、靠馬、靠關係、靠錢財、靠能力……但內心是何等地驚惶、害怕和憂愁,沒有安息,活得像個奴隸。人所倚靠的終會倒塌,成為虛妄,一點也不能倚靠,這一切更不能救我們的靈魂。直到遇見耶穌,我們從仇敵手中得以逃脫,從罪惡的捆綁中得以解救。

主, 祢名叫耶穌, 是祢親自領路, 用釘痕的手引導, 為要把我們從罪惡中拯救出來。祢是創造天地, 掌管萬有的主。祢在暗中保護我們, 施恩幫助我們。主, 祢的恩典數說不盡。

因著信靠萬軍之耶和華的名,因有信心的錨通向幔內,無論處境如何,心中可以有平安,有倚靠。因神活著,無論多大的難處,祢都是我們的開路者,帶領我們走前面的路。

主啊!感謝祢讓我來經歷祢的大能,求祢的聖靈掌管我,除去看自己、看環境的不信。我要放下自己,時時來信靠祢,仰望祢的名,在各種環境中尋求祢的旨意,專心盼望祢的拯救和幫助,使我更深經歷祢,更深信靠祢,更多見證祢大能的作為。使更多人來投靠祢,來見證萬軍之耶和華的名是何等地榮耀!

一起來禱告:

天父! 我們要舉起我們的心,來稱頌祢的聖名。我們何等地讚美感謝祢,因為祢是幫助我們的,又有誰能抵擋我們呢?這個世界極其地衰敗,但是,祢是全能者,祢將萬有都服在祢的腳下;我們何等地讚美感謝祢,因祢已打破了今世的權勢,就是今世之神的權勢。祢已使我們得自由,我們也真是自由了。因此,天父啊,我們求祢使我們能注目仰望祢,從祢得幫助;祢是造天地的主,使我轉向祢自己。奉主耶穌的聖名禱告。阿們!

by 佳音

#詩篇第 124 篇

#詩篇靈修短文: https://bolip.org/bolip/devotion-essays

#波特蘭恩典之路月刊: https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: https://bolip.org/bolip/